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Aufgabe 1: (24+24242) Punkte

Zeigen Sie, dass die folgenden Funktionen stetig sind
(a) f:R=R, fz) = 5%
(b) f:R\{0} =R, f(z) = %

(c) f:]0,00) = R, f(z) =z

(d) f:(0,00) 2 R, f(z) = (V& +10)3(1 - 2)

Aufgabe 2: (24+1+2+42) Punkte

Es sei (a,b) C R ein offenes Intervall. Es sein f : (a,b) — R und g : (a,0) = R
steitig. Zeigen sie, dass die Abbildungen

(a) x+— max{g(z), f(x)} ist stetig,
(b) z — min{g(x), f(z)} ist stetig,
(¢) = —|f(x)| ist stetig.
)

d) Es sei |g(x)| > a > 0. Zeigen Sie = ACIRER stetig.
g(z)

Aufgabe 3: 4 Punkte

Bestimmen Sie fiir welche b € (0, 00) das Cauchyprodukt von Y77 1 o und Y7 &
konvergiert. Geben Sie des weiteren eine Losungsformel fiir an.

Aufgabe 4: 4 Punkte

Es sei (a,b) C R ein offenes Intervall. Es sein f : (a,b) — R stetig. Zeigen Sie, dass
f genau dann injektiv ist, wenn f entweder strict monoton wachsend oder strict
monoton fallend ist.

Aufgabe 5: 4 Punkte

Sei (x)r monoton wachsend und xy > 0 fiir alle k € N. Zeigen Sie, dass
o0
Z ( JL‘k+1)
k=1

konvergiert, genau dann, wenn (zj)x beschrénkt ist.
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